

రైతులు, కౌలు రైతుల మధ్య చిచ్చుపెడుతున్న కాంగ్రెస్

జఫర్గడ్ : రైతులు, కౌలు రైతుల మధ్య వ్యవసాయంపై అవగాహన లేక కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు చిచ్చు పెడుతున్నాడు. ఒకవైపు ధరణిని ఎత్తి వేస్తూ మరొకటి పుకలు చేస్తూ, మరో వైపు రైతుబంధు అనేందుకు ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేసింది.



-తాటికాయల ఎల్లయ్య, వడ్డెగూడెం, జఫర్గడ్



జఫర్గడ్, నవంబర్ 27 : రైతులకు అవసరమైన 24 గంటల కరోటిను సీఎం కేసీఆర్ సారు ఇప్పిస్తున్నారని. 3 గంటల కరోటి ఇస్తామని కాంగ్రెస్ మాట్లాడుతూ రైతులకు కరోటి కష్టాలు తప్పవని. కాంగ్రెస్ మాట్లాడుతూ 3 గంటల కరోటి సరిపోవడం ఉంది. బావుల వద్దకు వచ్చి 3 గంటల కరోటితో మోటర్ పెట్టి కాంగ్రెస్ మాట్లాడుతూ. 3 గంటల కరోటికు నారుమడి కూడా పాడవుతుంది.

-మ్యాకల రాజు, సాగరం, జఫర్గడ్



స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

7

నమస్తే తెలంగాణ

మంగళవారం 28 నవంబర్ 2023

జీడికల్ ఆలయంలో భక్తుల సందడి..

లింగాలఘనపురం, నవంబర్ 27: జీడికల్ ఆలయంలో సోమ వారం భక్తుల సందడి నెలకొంది. జాతర ప్రారంభమవడంతో పాటు కార్తీక పౌర్ణమి కలిసి రావడం తో భక్తులు జీడికల్ గండాల్లో స్నానాలు ఆచరించారు. అనంతరం స్వామి వారికి



అలంకరణలో స్వామివారు

ప్రత్యేక పూజలు జరిపారు. భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా అధికారులు చర్యలు తీసుకున్నారు. ఈ వేదికంపై భూజారి మురళీధరాచార్యులు, సిబ్బంది కేరీ రాములు, భరతీకుమార్, మల్లేశం పాల్గొన్నారు.



జఫర్గడ్ : కూనూరులో బీఆర్ఎస్ ఇంటింటా ప్రచారంలో పాల్గొన్న కడియం కావ్య



లింగాలఘనపురం : జడ్పీటీసీ గుడి వంశీధర్ రెడ్డిని కలిసి మద్దతు తెలుపుతున్న చేనేత కార్మికులు

బీఆర్ఎస్ ఇంటింటా ప్రచారం..

అభివృద్ధి చేసే అభ్యుద్ధికి ఓటియ్యాలి

మానవ హక్కుల వేదిక రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు రాజు



మాట్లాడుతున్న మానవ హక్కుల వేదిక రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు రాజు

స్టేషన్ ఘనపూర్, నవంబర్ 27 : ఐదేళ్లకోసారి మాత్రమే ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నుకునే అవకాశాన్ని ఎవరూ దుర్వినియోగం చేసుకోకూడదని, ఎన్నికల్లో ఏ అభ్యర్థి ప్రజల సంక్షేమం కోసం, నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తారో అభ్యుద్ధికి ఓటు వేసి గెలిపించుకోవాలని మానవ హక్కుల వేదిక రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు రాజు సూచించారు. సోమవారం నియోజకవర్గ కేంద్రంలో ఓటును సద్వినియోగం చేసుకునేలా ఇంటింటా కరపత్రాలను అందజేశారు.

లెదర్ పార్కను పునరుద్ధరించాలి

రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కుమార్

స్టేషన్ ఘనపూర్, నవంబర్ 27: మండలంలోని నమిలిగిండలో ఏర్పాటు చేసిన లెదర్ పార్కను పునరుద్ధరించి ఆదుకోవాలని చర్చ కార్మికుల సంఘం నాయకులు కోరారు. సోమవారం మండలం కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలక్షన్ సమావేశంలో తెలంగాణ చర్మ కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గాదే కుమార్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు చంద్రమౌళి మాట్లాడారు. చర్మ కార్మికుల కుటుంబాలను జీవనోపాధి కల్పించేందుకు నమిలిగిండ గ్రామంలో మిని లెదర్ పార్క్ ఏర్పాటు చేశారని, దీని కోసం మద్రాసులో మాస్టర్ ప్లాన్ ఇచ్చినట్లు మండికి, హైదరాబాద్లో ప్లాన్ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు.

- ప్రచారంలో పాల్గొన్న కడియం ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కావ్య, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు
- కారు గుర్తుకే ఓటు వేస్తామని అన్ని వర్గాల ప్రజల హామీ

జఫర్గడ్, నవంబర్ 27 : బీఆర్ఎస్ స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి గిలుపు కోరుతూ మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో సోమవారం నిర్వహించిన ఇంటింటా ప్రచారం జోరుగా సాగింది. మండలంలోని కూనూరులో నిర్వహించిన ఇంటింటా ప్రచారంలో కడియం ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కావ్య, కుటుంబ సభ్యులు హాజరు కాగా, బీఆర్ఎస్ జిల్లా, మండల నాయకులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటింటా తిరుగు బీఆర్ఎస్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలపై ప్రజలకు అవగాహన కలిగించారు. ఈ సందర్భంగా కడియం కావ్య మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ రైతుల సంక్షేమం కోసం రైతుబంధు, రైతుబీమా, ఉచిత నాణ్యమైన కరోటి, ఆసరా పింఛన్లు, కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్, బీసీలకు రూ. లక్ష ఆర్డీ సాయం, తదితర పథకాలపై అవగాహన కలిగించారు. ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందాలంటే కడియం శ్రీహరి కారు గుర్తుకు ఓటియ్యాలని హామీ కోరారు. ఈ సందర్భంగా కూనూరులోని ప్రధాన వీధుల్లో ఇంటింటా ప్రచారం చేస్తూ, కిరాణి దుకాణాలు, హోటళ్లు, కూరగాయల షాపుల వద్ద కారు గుర్తుకు ఓటియ్యాలని అభ్యర్థించారు. ఇంటింటా ప్రచారంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు కడియం శ్రీహరి కారు గుర్తుకే ఓటు వేస్తామని, సీఎం కేసీఆర్ మళ్లీ ముఖ్యమంత్రి కావాలని కోరుకుంటున్నట్లు హామీలు ఇచ్చారు.



బిల్వారు : చిన్నపెండ్యాలలో ప్రచారం చేస్తున్న మండలాధ్యక్షుడు రమేష్ నాయక్, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

యక్, సర్పంచ్ కుమార్, మాజీ సర్పంచ్ గడ్డం లతా, ధనుంజయ్, నాయకులు కృష్ణమూర్తి, లచ్చమ్మ, చందర్ గోడ్, గ్రామస్థులు పెద్ద ఎత్తున హాజరయ్యారు.

కడియంకు భారీ మెజార్టీతో భాయిం లింగాలఘనపురం : సీఎం కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటైన బీఆర్ఎస్ కు మండలంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజల మద్దతు ఉందని జడ్పీటీసీ గుడి వంశీధర్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో సోమవారం నిర్వహించిన బైట్ ర్యాలీల్లో, ఈ ఏడాది అవగాహన సదస్సుల్లో, ఇంటింటా నిర్వహించిన ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. నెల్లూల్ల బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో నెల్లూల్ల చేనేత కార్మికులు జడ్పీటీసీని కలిసి బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీటీసీ మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు ఏదో ఒక రూపంలో ప్రతి ఇంటికి చేరాలన్నారు. ప్రజల గుండెల్లో బీఆర్ఎస్ జెండా నాటుకుపోయిందన్నారు. ఏ వరల్డ్ని జిమ్మిక్కులు చేసినా రాష్ట్రంలో మూడోసారి కేసీఆర్ సీఎం కవచం కాయమన్నారు. అలాగే స్టేషన్ ఘనపూర్లో కడియం శ్రీహరి భారీ మెజార్టీతో గెలవడం కాయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు గాడిపెల్లి శ్రీనివాస్, గాడిపెల్లి రామలింగం, ఎన్ గంగుల

శ్రీనివాస్, డాక్టర్ కృష్ణ, ఎన్ గంగుల బాలస్వామి, సూర్యనారాయణ, దున్ను యాదగిరి, కుమారస్వామి, ఆంజనేయులు, వెంకటేశ్, భాను పాల్గొన్నారు.

భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి బిల్వారు : మండలంలోని చిన్నపెండ్యాలలో కారు గుర్తుకు ఓటియ్యాలని బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు భూకార్య రమేష్ నాయక్, మండల రైతుబంధు కో ఆర్డినేటర్ జనగామ యాదగిరి ఇంటింటా ప్రచారం సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ బ్యూరోల్ పెంపర్, ఈ ఏడాది సమానాంతో గడప గడపకూ తిరుగుతూ ఓటర్లకు కారు గుర్తుకు ఓటియ్యాలని అభ్యర్థించారు. సీఎం కేసీఆర్ ను మూడోసారి సీఎం కావాలని, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే స్టేషన్ ఘనపూర్ అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరిని మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. సర్పంచ్ షోరం అధ్యక్షుడు లింగారెడ్డి, ఎంపీటీసీ ఉమాసమ్యయ్య, గ్రామ అధ్యక్షుడు హరిబాబు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు గడ్డమీది వెంకటాస్వామి, తాళ్లపల్లి సమ్మయ్య, గజ్జెల దామోదర్, రవీందర్ రెడ్డి, రాజ్ కుమార్, సుధర్షన్, సంపత్ రెడ్డి, రాజు, శివకుమార్, ఎల్లయ్య, శ్రీనివాస్, రాజిరెడ్డి, సుగ్రీవాచారి, రాములు, రవి, నాగభూషణ్, కుమారస్వామి, పరమేశ్వర్ పాల్గొన్నారు.

కడియం భారీ మెజార్టీతో గెలవాలని పూజలు

రఘునాథపల్లి, నవంబర్ 27 : మూడోసారి సీఎం కేసీఆర్ కావాలని, స్టేషన్ ఘనపూర్ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా కడియం శ్రీహరి భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధించాలని వేడుకుంటూ

టూ సోమవారం జడ్పీటీసీ అజయ్ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆటు రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ కు 80 సీట్లకు పైగా రావాలని, ఆటు ఘనపూర్లో కడియంకు భారీ మెజార్టీ రావాలని ఆయన స్వామివారిని వేడుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెలిగించి దేవీపాలు నకల జనుల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలని ఆకాంక్షించారు.



పూజలు చేస్తున్న జడ్పీటీసీ బొల్లం అజయ్